

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:345128-2021:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Matera: Lavori edili
2021/S 131-345128**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Lavori

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2021/S 124-327445](#))

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Provincia di Matera

Indirizzo postale: via Domenico Ridola 60

Città: Matera

Codice NUTS: ITF52 Matera

Codice postale: 75100

Paese: Italia

Persona di contatto: dott. Giuseppe Tristano

E-mail: g.tristano@provincia.matera.it

Tel.: +39 0835306254

Fax: +39 0835312173

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.provincia.matera.it

Indirizzo del profilo di committente: www.provincia.matera.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Realizzazione parco intergenerazionale nelle aree di piazza della Visitazione e piazza Matteotti

Numero di riferimento: CIG 8800024987

II.1.2) Codice CPV principale

45262522 Lavori edili

II.1.3) Tipo di appalto

Lavori

II.1.4) Breve descrizione:

L'appalto ha per oggetto il servizio di progettazione esecutiva e l'esecuzione di tutte le opere e provviste occorrenti per eseguire e dare completamente ultimati i lavori di: realizzazione del parco intergenerazionale nelle aree di piazza della Visitazione e piazza Matteotti in Matera.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

06/07/2021

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2021/S 124-327445](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 02/08/2021

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 09/08/2021

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 04/08/2021

Ora locale: 15:00

leggi:

Data: 11/08/2021

Ora locale: 15:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**